



助推现代服务业高质量发展

“江苏服务”京口行举行

聚力产业强市 推动高质量发展
——聚焦奋斗进行时

本报讯 30日，“江苏服务”京口行活动举行，来自全省现代服务业联合会的120余名企业家，共同为推动全省服务业进一步高质量发展集思广益、出谋划策。

活动由江苏省现代服务业联合会主办、京口区政府承办，以“长三角经济一体化背景下加快促进现代服务业跨界融合、互利共赢”为主题。活动中，京口区政府与省现代服务业联合会签订战略合作协议，大禹山创意新社区、苏宁置业等辖区单位分别与省食品集团、江苏交汇点云媒科技等省内相关企业签订合作协议，合作涵盖了商务会展、科技创新、文化教育

育、移动媒体等多个领域。

在省现代服务业企业家主题沙龙上，京口区重点推介了服务业项目。近年来，京口坚持以现代服务业和先进制造业“双轮驱动”发展战略，着力推进经济高质量发展，全区三次产业比重为0.2:26.3:73.5，集聚和发展了现代金融、新一代信息技术、健康医疗、现代物流等四大现代服务业主导产业。

在现代金融产业方面，五大国有银行镇江分行有4家总部在京口，信贷投放量稳定保持在全市1/6水平。民生银行等16家股份制银行在京口设有分支机构，30多家保

险公司镇江总部汇聚。多家券商也都在京口设立分公司。2018年，京口区金融业税收近5亿元。

在新一代信息技术产业方面，京口区依托主城区和高校集中区优势，建成京口高创中心、互联网产业园等1个国家级、5个省级创新创业载体，总投资10亿元的云时代中心一期年内竣工，大禹山创意新社区创成全省首批“众创社区”，中小企业信息产业园建成全市唯一的省级电子商务示范基地。培育了一大批现代服务业企业，网络游戏、电子商务、北斗位置服务、航空航天信息等产业正逐渐成长为京口新的特色产业。

在健康医疗产业方面，京口区依托江滨医院、康复医院、镇江中医院等优质资源，集聚了九泰药业等一批大规模企业。同时，深耕“互联网+医疗健康”领域，与江滨医疗集团合作筹建全市首家数字医院，数字化影像中心、无人智能售药等项目即将建成运营，正在四牌楼街道倾力打造的全市首家健康产业聚集区已经初现雏形。

在现代物流产业方面，全区现有物流企业近50家，规模以上26家，2018年，规模以上物流业完成营业收入107.5亿元，占全行业比重69%。依托铁路、公路交通优势及港口岸线资源，集聚了中储粮直属库、新民洲港务、海纳川物流、恒伟供应链等龙头企业。

与此同时，京口区致力招引四大现代服务业主导产业和与之关联的总部经济企业，专门成立了总部经济办公室，搭建了“互联网+政务服务”平台，与中国物流与采购联合会建立了战略合作关系，京口成为中国物流金融峰会的永久会址。（下转2版）

张叶飞专题推进固定资产投资和重点产业项目“双过半”工作

本报讯 30日上午，市长张叶飞主持召开专题会议，研究推进全市固定资产投资和重点产业项目“双过半”工作。

今年以来，全市上下深入贯彻高质量发展要求，强化“产业强市”目标导向，大力开展主题招商，固定资产投资和项目建设呈现良好态势。1-4月，全市完成固定资产投资339.23亿元，超序时0.6个百分点；5个省重大产业项目完成省下达年度计划的50.9%，完成率列全省第一；新签约亿元以上产业类项目80个，同比增长23.1%。

在认真听取市发改委、工信局、统计局和各市区政府、镇江新区、镇江高新区管委会有关情况汇报后，张叶飞充分肯定今年以来全市项目建设“数量实、项目新、质量高、速度快、服务优、氛围好”。

就做好下一阶段工作，张叶飞强调，各地各相关部门要围绕“五个聚焦、两个突出”，提振信心、积蓄力量，全力以赴完成“双过半”任务。一是聚焦发展氛围。持续保持项目推进力度和工作士气，持之以恒、久

久为功，不断提高镇江的发展指数、热度指数和信心指数。二是聚焦带动性强的项目。各地要结合自身优势和产业方向，集中力量抓好1-2个技术领先、带动力强的重大项目。三是聚焦功能性载体建设。紧扣产业发展要求，结合盘活存量土地、淘汰落后产能等，抓紧谋划、规划、提升、优化一批功能性载体，切实增强项目的承载力和集聚度。四是聚焦工作效率提升。各相关单位要主动靠前、优化服务，及时解决重点项目推进中的难题。五是聚焦专业干部队伍。加大对招商引资、项目服务等专业干部队伍的指导、培训和激励，进一步提升全市各级各层抓项目的能力和水平。

张叶飞最后要求，各地各相关部门要突出高质量发展导向，在招商引资和项目建设中高度关注研发中心和高端人才引进；突出研究本地区主导产业，顺应产业发展规律，注重系统推进，打造标志性产业。

副市长陈可可出席会议并讲话，市政府秘书长杭祝鸿出席会议。（徐宁翔 孙晨飞）

顺接镇扬第二过江通道

谷阳路跨铁路桥工程下月动工



谷阳路跨铁路桥项目地理位置图

本报讯 因顺接规划中的镇扬城市第二过江通道，市区谷阳路跨铁路桥工程备受市民关注。30日上午，记者从项目新闻发布会上获悉，谷阳路跨铁路桥自西向东依次跨越宝平路（城市道路）、沪宁城际（高铁）、沪宁铁路（普铁）、在建镇扬铁路镇江联络线（高铁），桥梁全长490.4米，标准横断面宽度46.5米（其中跨铁路桥面全宽49.0米），机动车道为双向八车道。工程计划于2019年6月开工建设，2020年12月底完工，2021年春节前通车。

目前，镇扬城市第二过江通道规划方案已基本确定，“二通道”由北往南过江后将与市区主干路谷阳路顺接。目前镇扬铁路正在建设，在其施工阶段同步进行谷阳路跨铁路桥的建设是最好时机。

新建谷阳路跨铁路桥，西起官塘，东连新区。在市住建局积极推进下，截至目前，已完成项目的立项、可行性研究、建设用地规划许可等地方前期手续的办理和涉铁部分初步设计评审，并于2018年11月底获得上海铁路局集团公司正式批复。

发布会上，市公安局交警支队发布了相关路段交通管制情况，市公交公司发布了周边公交线路调整方案。

施工期间，市公安局交警支队将对机动车实施外围诱导分流，在相关路口设置分流提示标志，引导过往社会车辆从丁卯高架、五凤口高架、官塘桥、丁卯桥、智慧大道、金润大道等周边道路绕行，其中货车从智慧大道、金润大道绕

行，避开市区限行区域；对非机动车和行人等慢行交通，引导从谷阳路北侧的板桥路通道和南侧的兴泽路通道绕行。

施工期间，公交公司将调整途经公交21路、56路、59路、

115路进行改道调整。

21路，调整至运河路—天一路—官塘桥路—谷阳路—官山路—一梁山路—官塘桥路运行。

56路，调整至运河路—天一路—官塘桥路运行。

59路，调整至谷阳路—星卯路—美林湾路—扬帆路—四平山路—智慧大道—金润大道运行。

115路，调整至南徐大道—天一路—官塘桥路—谷阳路—星卯路运行。（方巨龙 李亚 杜广展）

小麦品质不错 期待价高收购

本报讯 30日，一场小雨的来临，稍稍拖慢了我市夏收夏种的进度，但对今年麦油收割比往年同期快一周的好局面几乎没有构成影响。记者从市农业农村局获悉，全市20.66万亩油菜已全部收割结束，66.91万亩小麦已收割5.89万亩，完成进度接近9%。值得一提的是，今年小麦的品质不错，种粮大户都开始抢收，“小散户”有些则在观望。

下午3点，在丹阳市珥陵镇中仙村，刚过的麦田已经收割了不少，由于刚下过雨，田间还有些潮湿，收割机正停在路边，随时准备抢收作业。

种粮大户唐黎明坐着自家农家的院子里，趁着雨水到来的间隙，正做着简单的统计。“今年我种了1000多亩麦子，从周二开始，2台收割机同时开动，还雇了十几个工人帮忙，短短几天已经收了300多亩。”唐黎明说，经过简单测算，亩产能达到300多公斤，还不错。“收上来的麦子全部烘干进了库房。今年烘干后的麦子

价格为每斤1.09元，较去年少了两毛钱，希望后面价格能涨一涨。”

大户正在忙抢收，一般农户则还在观望。句容市杰旺农机专业合作社负责人陈小勇家的几十亩麦子还在田里，没有动静。一问才知道，原因有二。“去年麦子种得晚，现在有些还没有长好，所以还放在地里养一养。另外，目前小麦的收购价格我还没去了解，所以也不着急。”陈小勇说，由于只种了几十亩麦子，相较于大户来说，早收晚收影响不大，当然还是希望收购价格能高一些。

市农业农村局相关负责人表示，夏收夏种周期短、时间紧、强度大，事关夏熟丰收、秋收质量。今年小麦生产水平较好，总体品质较高，各地各部门要把握好有利时机，集中劳力，集中机械，突击抢收。对抢收上来的小麦，要根据水分和天气情况及时安排烘干或晾晒，种田大户要根据实际烘干能力，合理安排好小麦的收割工作。（周迪 成春斌）

丹阳电商破万 多为企业网店

本报讯 根据省网络交易监测中心系统采集的最新数据显示，丹阳各类市场主体开办的各类网店超过1万家，实现了较为迅猛的发展态势。

这些网络店铺主要是网站、网点和微信公众号，数量分别为2249家和7812个和207个，总量达到10200多家。其中经营性网站较去年同期增加了718家，增幅为47%，网店较去年同期增加了1546个，增幅为25%。主要经营项目为：眼镜、床上用品、户外用品、汽车用品、服装鞋帽、个护化妆品、家具家电、医疗保健、电子产品、老年儿童用品、母婴用品、装饰装修材料、花木禽苗、酒店服务、订票服务、旅游服务等。

从市场主体类型看，企业网店占绝对多数，达6588家；个体工商户796家。从区域分布看，丹阳开发区、丹北镇网店数量均在1600家以上，占总数的46%；丹阳界牌镇、皇塘镇和云阳街道，网店数量均在600家以上，占总数的26%。主要分布在慧聪、淘宝、1688、京东、天猫、一号店、苏宁易购等国内主要第三方平台。

业内人士指出，丹阳电商市场植根于本地较为成熟的汽配、眼镜、五金、家纺、医疗器械等轻工产业体系，市场主体总量特别是网店数量近年来增长较快，潜力巨大，目前已初步形成功能完善的业态体系。（通讯员 孙国伟 记者 余记）

扬中建立扫黑除恶挂钩联系点制度

本报讯 连日来，扬中市委常委会各挂钩联系点（街、区）和相关行业监管部门，对扫黑除恶专项斗争开展情况进行督导，巩固和扩大扫黑除恶专项斗争成果。

为深入推进扫黑除恶专项斗争，扬中建立了市委常委会、相关部门扫黑除恶专项斗争挂钩联系点工作制度。这是当地进一步深化扫黑除恶专项斗争的有力举措。经过一年多来的深入推进，扬中各级主动融入，成

功侦办了一批群众反映强烈的案件，形成了有效震慑。

下一步，扬中将全力以赴补短板，对照中央“六个围绕”的督导重点，深入开展新一轮问题线索“大起底”，在督导迎检上力求细致、周全，在宣传发动上更加深入、规范，在具体工作上注重提标、提质，坚决做到线索摸排“到边到底”，宣传发动“氛围浓厚”，重拳打击“毫不手软”，固本强基“标本兼治”。（王康 徐心俊）

健康路街道扫黑除恶风正劲

本报讯 “每次经过南门大街时，发现很多店铺的电子屏都在播放扫黑除恶的宣传标语，挺简单易懂，我们随时随地都能学到不少知识。”“街道和社区经常到小区里开展扫黑除恶宣传，周边现在治安变好了。”28日，京口区健康路街道大学山社区党员宋增才向记者介绍。

记者了解到，健康路街道扫黑除恶风正劲。目前，辖区内已制作大型宣传版面10余处，发放宣传资料2000余份，电子屏120个，张贴海报300份，在主要道路和各社区显著位置，重点行业、场所悬挂横幅近300余条，用群众喜闻乐见的形式宣传扫黑除恶知识和举报方式，多形式、多渠道、多阵地积极

开展宣传工作，努力营造良好氛围。通俗易懂的广播、一目了然的横幅、细致耐心的宣讲深受老百姓欢迎。进一步促进了街道扫黑除恶斗争再升温，提升了辖区内居民的认知度。

当天上午，健康路街道召开扫黑除恶专项斗争工作推进会，对扫黑除恶专项斗争工作相关精神再传达再部署。要求全街道以更加饱满的斗志、更加精准的举措、更加过硬的作风，举全街道之力将扫黑除恶专项斗争推向纵深。与此同时，街道还发出了《扫黑除恶：致健康路街道人民的一封信》，向全街道人民征集涉黑涉恶违法犯罪线索，并详细列出了12种涉黑涉恶情形。（吕文娟 林兰）

今日镇江



扫一扫

下载安装客户端

TEVEL
堂皇家纺
国家标准起草单位
0511-86637418